

今年退休人员养老金上调 5.5%

专家:增幅综合考虑经济和人口等因素

经国务院批准,人力资源和社会保障部、财政部日前共同印发《关于2017年调整退休人员基本养老金的决定》,决定从2017年1月1日起,为2016年底前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的企业和机关事业单位退休人员提高基本养老金水平,总体调整水平为2016年退休人员月人均基本养老金的5.5%左右。

据悉,这是我国连续第13年提高

企业退休人员养老金水平。在经济增速持续放缓、职工基本养老保险收支压力增大、人口老龄化加速的形势下,国家继续坚持提高退休人员养老金,将使8900多万企业退休人员和1700多万机关事业单位退休人员从中受益。

我国企业退休人员养老金标准在经历了11年连续以10%左右的幅度上涨以来,从2016年起涨幅下降至6.5%,且将机关事业单位退休人员与

企业退休职工并轨上调。对于养老金增幅降低的原因,人社部相关负责人解释称,今年按5.5%左右调整退休人员待遇,是国务院综合考虑我国经济发展新常态和人口老龄化新形势,慎重做出的决策。调整基本养老金,不仅要考虑居民消费价格指数上涨和职工工资增长情况,还要考虑基金支付能力和财政承受能力;不仅要考虑广大退休人员当前切身利益,也要考虑

养老保险制度长期可持续发展和广大退休人员的长远权益保障。

通知提出,各地区要按照国务院统一部署,结合本地区实际,制定具体实施方案,合理确定调整水平和调整办法,对调整养老金工作的组织领导、工作进度、资金保障等作出周密安排。人社部有关负责人介绍说,今年在退休人员养老金调整方面将继续实行“定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合”的调整办法。

二〇一七宜兴张渚镇旅游推介暨投资说明会在沪举办

4月13日,由宜兴市张渚镇人民政府主办的“来自春天的情书”2017旅游推介暨投资说明会,在上海隆重举行。

推介会以“直接沟通旅游销售渠道——发掘上海与张渚快速销售通道;直接建立上海社区联盟——找到张渚与上海人的情感联系;直接沟通项目投资客商——开拓张渚旅游的投融资客户端;直接签约名企合作单位——助力张渚旅游在上海深入发展”为活动理念,以创意表演、旅游暨投资推介、项目签约、五感体验等为活动亮点,吸引了众多旅游界人士、新闻媒体、旅游投资商以及社区居民到场。

活动仪式上,张渚镇镇长王赛军对张渚旅游作了详细推介。张渚地处苏浙皖三省交界,苏西南——浙西北生态旅游带的枢纽位置,是陶都宜兴的旅游资源大镇,是“梁祝传说”的发源地,境内自然景观奇特、生态环境优美、文化底蕴深厚,茶洲、竹海、溶洞、湖泊等生态资源丰富,运动、休闲、旅居、度假等旅游功能完备,是一块难得的旅游宝地。

国内首部数感儿童舞台剧将面世

在欢庆“五一”国际劳动节128周年到来之际,由国际导演顾译监制,至慧学堂、上海九译影视传媒有限公司联合打造的国内首部数感儿童益智舞台剧《至慧兔的奇妙数学之旅——寻找神奇种子》,拟于5月1日在上海黄浦剧场公演。

该舞台剧演员阵容强大,由国际上海戏剧学院编剧执笔,上海电影学院导演系和台词系教授、舞台剧的知名专家杨明执导。

所谓数感,是人主动自觉地理解和应用数的态度和意识。具有良好数感的人,对数的意义和运算有灵敏而强烈的领悟能力。简而言之,培养数感可以帮助青少年更好地理解数学问题,提高对数学的兴趣,并增加对数字的敏锐程度。数感的概念也被列入了《义务教育数学课程标准(2011年版)》。

《至慧兔的奇妙数学之旅——寻找神奇种子》扎根于少儿启蒙教育的需求,致力于在寓教于乐中培养

学生对数字的感觉。在喜闻乐见的探险情节中,小观众和勇敢的至慧兔、熊猫胖胖一起,通过数学的力量,突破层层险阻,打败黑丝雀女王,拿到神奇种子,拯救至慧星球。

本话剧的情节灵活多变,紧紧抓住小观众的注意力,全场包括热身舞蹈、互动交流等多种形式的互动环节,让小观众们在活动身体、开动脑筋寓教于乐中,深受教育,开心学数学。

在奇幻探险的情节中,编剧还大胆地将必学的数学知识点穿插其中,通过抢答、脑筋急转弯等多种形式,提高孩子对数学的兴趣,培养小观众对学习数学的自信心,在欢笑中给予孩子们数学的力量。

作为《至慧兔的奇妙数学之旅》系列舞台剧的第一部,舞台剧情节来源于精锐教育旗下的至慧学堂出品的同名绘本和广播剧。至慧学堂是一家专门针对4岁~12

岁少儿数学思维培养的专业机构,舞台剧的所有情节都经过相关教育专家的求证、讨论,能精准地把握少儿的心理特征和喜好。在娱乐的同时,将教育内容深入小观众内心,提高数学教育的效率。

主演均为上海戏剧学院科班出身的年轻人。在台上,他们是至慧兔、熊猫胖胖;在台下,他们是孩子们的知心“大哥哥”、“大姐姐”。凭借丰富的舞台经验、过硬的专业能力,青春洋溢、热情四射的表演,引人入胜,拉近与小观众们的距离,达到寓教于乐融为一体的完美结合。

《至慧兔的奇妙数学之旅》今后将在上海各大剧院巡回演出,为孩子们带去欢乐和数学的智慧,也为家长和老师提供数学教育的新思路。

即日起,在东方票务、大麦网、麦淘亲子APP三大平台全面售票。张秀凤

康耐登 38 万合椅被欧洲设计中心荣誉主席收藏

近日,被誉为家居界“奥运会”的米兰国际家具展(暨米兰设计周)在意大利举行,与往年不同的是,这是中国原创设计在米兰设计周举办51年来的首次亮相。据了解,今年的米兰展,中国不仅实现零的突破,康耐登还联合网易家居带着8位设计师数十件原创设计作品,在米兰展举办了一场中国设计展;其中,康耐登董事长刘永康作品“合椅”,更以38万元高价被

欧洲设计中心荣誉主席收藏。

据悉,合椅收藏者是欧设主席同时也是意大利全国劳动骑士勋章获得者——Mario Boselli(马里奥·博塞利)先生。作为2017年登陆米兰展的中国家具企业,康耐登《青春未央》原创设计作品展吸引了Mario Boselli先生的亲自到访,并前来与设计师们沟通交流,对合椅更是倍加推崇。

作为欧洲设计中心主席的Mario

Boselli先生是一个中国迷,与中国古代文化颇有渊源。展会上,刘永康先生亲自向Mario Boselli先生介绍了合椅背后的文化渊源:合椅灵感来源于中国古代王阳明心学的核心思想“知行合一”;其精妙之处不仅在于“意”,也在于“形”,合椅的外观灵感来源于中国汉字“合”之形,同时兼具了寓意与美学。

如今,中国开始向全世界人们展示中国家具的原创设计美学与实用性



的融合,向世界展示中国原创设计的魅力。

(上接第1版)季玉华回想起当时的场景,自己也觉得“勇气不知道从哪里来的”:“我平时胆子很小,看到血都会害怕的。可是说起要做这场手术,我并不害怕。”

2008年10月29日,季家姐妹终生难忘的日子。那一天需要家属在手术风险告知书上签字,季家父亲担心,下不去笔,还是季玉华自己签的。

当天早上准备进入手术室之前,季玉华和季玉玲两姐妹在病房里互相给对方打气。即使这时季玉玲仍然苦劝姐姐不要做冒险的举动,但季玉华对她说:“你还记不记得,家里经济条

件不好,你18岁就出去打工贴补家用了。肝上的毛病都是在外边受苦受累来的。我一定要救你。”

临被推进手术室里,季玉华还不忘稳定情绪对妹妹说:“妹妹你一定要活下来!未来的路,姐姐陪你同甘共苦!”在场的医生和护士都被姐姐这一句发自内心的真情呼喊所感动,而一直呆在二姐病床边的小妹则背转身去,偷偷擦拭眼泪。

上午8时,手术正式开始。季玉华静静地躺在手术台上,内心平静,祈祷手术能够成功。不久之后,她得知妹妹也被推

进了手术室,不久便失去知觉了。

季玉华的手术做了8个小时,妹妹季玉玲的手术时间更长,达到了10个小时。晚上19时许,两台手术都已成功宣告结束!季玉华一大半的肝脏,都移植进入了妹妹季玉玲的身体里。

要同甘共苦地活下去,要活得更好

妹妹季玉玲手术之后醒来,第一件事情就是问姐姐怎么样了。当她看到姐姐同样手术成功并醒来之后,她说:“姐姐,你这个人情债,我一生一世

都还不了了。”季玉华说:“我不要你还,我只要你好好的。我们姐妹可以互相帮助,一直健康快乐地生活下去。”

在季玉华心里,姐妹之间很多事情本来就是“相互”的:“小时候我们家条件不好,妹妹就出去打工补贴家用,我不能感谢她吗?”

手术之后,季玉华的勇敢举动感染了周围的人。妹妹季玉茹成了两人的“贴身保姆”,照料二人生活起居,弟媳妇也通过输血的方式捐献血小板给季玉玲。季玉华也因这一义举收获了来自政府与社会的赞誉和帮助,并提

日前,易到用车被推上了风口浪尖,多位消费者反映,不仅叫车难,提现功能也存在问题。易到方面则表示,目前的问题是由于系统不稳定所致。

消费者陶先生表示,他已经5个月叫不到车了。除了叫车难外,易到的提现服务也存在问题。一位叶小姐账户内的余额达到了2000元,也取不出来。不仅如此,上海易到司机提现也很困难。一位司机感叹,去年6月加入易到的他,至今仍有数百元的辛苦费无法提取,圈里有司机至少有几千块拿不出来。

在易到App中看到,目前该应用仍在运营,然而,公司并无客服热线电话,只能通过邮件或在线咨询。

对于许多消费者反映存在“易到打车难”、“提现难”的情况。易到方面称,目前正在与国家有关部门的监管信息交互平台进行数据对接。在此过程中,系统或会出现短暂性不稳定情况,的确会有一定影响。相关的数据对接工作,预计在近期完成,届时系统也将恢复稳定。另外,易到方面还提示,目前车主端的提现时间是工作日10:00-15:00,车主在该时段内均可正常提现。

对于此次事件,市消保委表示,今年已接到多起有关易到用车的投诉。消保委还曾组织专车企业的约谈会,易到方面也未派员出席。值得关注的是,易到用车至今未领取网约车牌照。对于用户充值资金,业内人士表示,目前属于无人监管。

遗失声明 上海张纪中文化发展有限公司遗失广播电视节目制作经营许可证(沪)字第977号,特此声明作废。

遗失声明 上海纪中文化发展股份有限公司遗失开户许可证核准号:J2900144866302 编号:2900-02707025,特此声明作废。

遗失声明 本人毛晓伟遗失会计从业资格证书,证书档案号:320684198706287164,本市证书号(原证书档案号)32130100400016,特此声明作废。

名第二届全国道德模范——这是她也没想过的事。

“别人是滴水之恩,涌泉相报,但姐姐对我们这样,真是涌泉之恩,我们只能滴水相报。”季玉玲的丈夫这样感怀季玉华的付出。

然而这般“细水长流”的感情,正是季玉华所期待的。如今9年过去,妹妹的身体日益好转,平时在家还能照顾老人,得闲时还喜欢和亲友出去一展歌喉,生活过得有滋有味。她最幸福的事,就是和家人在一起:“妹妹常来探望我,一起聊天吃饭,平淡最真。”